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GE B’ ®ALH =
B2. f’(x):(1+«/1_x)’ = (1_X), = —1 <0 vy xkaBe X e(—oo,l) kot T ovveyne oto
241-x  241-x

x =1, dpan fywmoiong bivovco cto A = (—oo,l] omoten f <<1-1>> gmopévmg

givor avtiotpéyiun pe tedio opiopod 1o chHvoro Tinmv g f.

H f cuveync kot yvnoiog pdivovca 6to A = (—oo,l] pe GOVOAO TIUDV

F(A)=| F(2), lim £ (x)) =[L +20) 0000: (1) =1 ke lim £ (x) = lim (1++1=x ) = 0

X—>—00
Ebpeon tov tomov g f

Mo kabe y >1 éyovue
y=1l+Jl-x ©y-1=yl-x < (y-

Apa f‘l(y)zl—(y—l)z ue y>1

Av Bécovpe 6mov Y t0 X €Yovp

B3. H cuvdpmon frog 81% 0 GOVOAO {X eA, xa g(x)e Af_l} 40

AnAadn {I
n

2(=Inx+1)
X )
¢(x)=0=-Inx+1=0<=x=¢

¢'(X)<0e=-Inx+1<0<=-Inx<-1l<x>e

X2 +2X—1=-x*+2x, A_, =[1,+x)

X>e ,apa (f’log)(x):—(lnx)2+2Inx, X>e.

Encidn n ¢ eivar cuvefig oto [€,+0) kat yvnoing @Bivovsa oto [e,+).

Bo éxovpe 1 Xx2e <= @(x)<e(e) = p(x)<1

Apa mopovctdlel HEYIOTO Yoo X =€, TO (p(e) =1.

. “Inx+1) -x—(=Inx+1 -1+Inx-1
P ¢ (X):Z'( ) 2 ( ):2' 2 = =2 NI
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B ®PAXH

¢'(X)=0Inx=2<x=¢’

¢'(x)>0<= Inx>2< x>e

To mpdonuo ™¢ ¢ Kot To SLCTAUATA KUPTOTNTAS TG ¢ POIVOVTOL GTOV TIVOKO TOL

aKoAoLOEl :
X e e’ 00
P
H ¢ xoiAn oto didotnpo [e,ez] Kol Kupm ) e2,+oo) EVO TO onueio
M (e2 : (p(82 )) dnAadn to M(e2 : O) et {0 KOUTNG TNG YPOPIKNG TOPACTACTG TG

Oépo I'
I'l. H f elvaw cuveyn 5te i I f(O)
. limf( 1-lim St 1 o-1
x—0" x—0" X
ko lim f(

—x*+1, x<0

,X>0
X
()=F(0) 11
+ fm =S S fim = im () =0 @)
X—GUVX+1_1
o im TP x _ lim ZOOYX+1_
x—0" X x—0* X x—0" X
Iimwzlimmzl (2)
x—0* (X )' x—0" 2X 2

Ao (1) ko (2) mpoxvmter 6tn f dev etvan mapaywyiown oto X, =0.
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B ®PAXH

kOl
mic

I'2. T kdBe X >0, 16oddvapa Egovpue :
f(x)<%x+1<:>x_va+l<%x+l<:>
X

2

<:>x—covx+1<%x +x<:>%x2+covx—1>0

‘Eoto g(X)= %XZ +ovvx—1, x >0 apkei va deibovpe 61 g(x) >0 yio ke X >0

g'(x) =x—nux >0 o0 (0,+00) 16T nux| <|x| yt :

omdte —|X| <nux <[x| = nux < x ywo x>0
Emedn g cvveyng oto [0,4+%),1 g Wncij% avEguon 610 [0,+00).

Apa yo kGPe X >0 woyder g(x)>g(0

1 B csovx) )

r3. limf(x)= lim

X—>+00 X—>+00

-1 L Suv
X
: : X
Eneidn lim = =0, obpewva pe 1o kprripio mapeppoing lim OVVZ _0
X—>+00 X

X—>+0 X

Apa lim f(x) =1 (and mv (1))

X—>+00

Emopévog n y =1letvar mAdywa acduntotn g C; oto +oo

I'4. Eoto M(Xo,f (%, )) onueio mg Coxan (&):y—F(X,)=F'(X,) (X —X,) 1 e&iowon g
EQOTTOUEVNC TNG 6TO M.
H (e)dépyetar amo 1o A(1-1) otav:

1-f(Xo)=F'(X,) (1-%,) & 1—(—x§ +1)=—3x§(1—x0)<:>
1+ X5 —1=-3x; +3x] < 2x3 -3x; +2=0

Apket vo omodei&ovpe 0T eblowon 2x° —3x* +2 =0 éyet axpipag pia pila oo (—0,0).
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WE| B’ ®AXH -
‘Eotm h(X) =2x3-3x*+2, xe (—oo,O]
« H h givor cvveyiig oto [-1,0] kau h(-1)-h(0)=-6<0
Apa ano Ochpnpa Bolzano vrapyer X, €(—1,0) térotog dote h(x,)=0.
Eneidn h'(x)=6x*—6x>0 y kdfe Xx <0 1 h eivar yvnoiog adéovsa oto (—=,0).
Emopévag 1o X, etvat povadiko.
B-tpomog
H h mopoayeyioym oto A=(-x,0) pe h'(x)=6x X)=6x(x—-1)
o kabe X € Aéyovpe 6x(x—1)>0 Gpa h’ Yvnoing avéovco 6To
A =(-,0) kot 0 6Ovoro TINGV TNG &ivat (x), )!I_)T h (x)) =(—,2)
O ap1Bpog 0 e h(A) apa vrdpyet X, € totowote h(X,)=0, 10 X, povadikd diotin h
etvar yvnoimg avéovca 6to A = (
Ofpa A
: x 1 1 )
Al. f'(x)=e"——— kot f"(X) =+ ——>0 yioxée x > -1.

X+1 X+1

« Tt k6Pe X < 0 wyder f'(x)<f'(0) = f'(x)<0
« T k6Be X >0 woyder f'(x)>f'(0) < f'(x)>0

X -1 0 +00

wWeN

Apa n fyvnoing ebdivovca cto A, = (—1, 0] Kot yvnoimg avéovoa oto A, = [0, +oo)
¥ 6éon X =0 mopovordler ehdyoro 0 F(0)=0 1o omoio mpogavac

elval povadiko.
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A2. T 0mov Yy 10 X, kou X € R €yovpe:
‘g(x)—g(xo)‘ S(X—XO)2 KOL Y10, X # X, €)OVUE

‘Q(X)—g(xo)

. <[x—X,| & —|x—x,| <2

Eneion lim |X — Xo| =0, oOUPOVO LLE TO KPITHPLO TOPE

Iimwz0 dniadn g’(Xo)zO,dpa =
X=X X=X,
onueio. Emopévmgn g eivor otabepn). %

o limf(

X—-1

(+1)=limInu=—oo (6mov X+1=u)

x—0"

owtt limin

x—-1

H f ovveyng kat ywnoimg avgovoa oto A, =[0,+00) pe

F(A)=|F(0), lim f (x)) =[0,40) &10m :

X—>+00

o limf(x)=lim [ex —1-In(x +1)] (Mopgn +o0—o0) =

X—>+00 X—>+00

(2252 o

Eivor lim e* =400 won lim

X—>-+a0 X—>+00 e

X X—>+00 (ex )'

Apa omd v (1) éxovpe lim f(x) =+
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[JE|
[ E| B’ ®AZH

To 21ef(A,) Gpa vrapyer p, €(—1,0) tétor0 dote f(p,)=21,70 p, povadikd agov 1 f

yvnoing pbivovca oto A, Kot tpopovac p, <0.

To 2lef (Az) Gpa vapyeL p, € (O, +oo) této10 wote T (pz) =21,70 p, HOVAOIKO QPO

n f yynoing ebivovca oto A; kot Tpogavag p, > 0.

A4. a) Ioyoer o O M.T. yiw v f oo [p,,0]

Apa vrapyer &, €(p,,0) tétot06 dote (&) =
Ioyoet o ©.M.T. yiw v f o0 [0,p,].

Apa vmépyet &, € O p2 TETO0GBOTE

(&)

Amd6 (1) ka1 (2) copmepadi =p,-f'
B) Mo k60e p, <X < ﬁg f(x)>f(0) dniadn 0<f(x)<21

agov n fyvn voa oto (—1,0]

o T kd0e

Agob 1 f ywneing ad&ovoa oo [0,+00)

Enopévag 0<f(x) <21 yw kébe X €(p,,p,)-
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oxver F(0)<f(x)<f(p,) dnradn 0<f(x)<21.
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